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a fenevad imádóit, hogy igyanak Isten haragjának poharából, míg azok akik ezentúl az Úrban fognak elhunyni, áldottaknak vannak nyilvánítva, mialatt Isten egy angyala learatja a föld termését, míg egy másik, Isten haragjának borsajtójába veti a terményt, ahol megtapostatnak (14:1-20). Egy másik látomás, hét angyalt mutat, hét pohárral, amelyek az utolsó hét csapást tartalmazzák (15:1-8). Sátán világának egyetlen része sem fog megszabadulni az, e poharakból kiöntött csapásoktól. Az angyalok kiöntik őket a földre, a tengerre, a folyókra, a forrásokra, a napra, a fenevad királyiszékére, a nagy folyóvízre, az Eufrátesre és a levegőbe! Mikor kiöntetik a hatodik pohár, be van mutatva, hogy Sátán démonai összegyűjtik szervezetüket Armageddonra – 16:1-21.
 
Aztán egy felékesített parázna jelenik meg, egy hétfejű és tízszarvú, veres fenevadon ülve. Ez Babilon, minden paráznának anyja! Ezen fenevad megjelent egyszer, aztán eltűnt, a parázna által lovagolva jelenvén meg ismét. Ez a parázna egy öngyilkos csatába hajszol Isten Báránya ellen, azonban mielőtt elszenvedné az örök megsemmisülést, a fenevad leveti a paráznát és egy nagy, megsemmisítő haraggal áll bosszút rajta (17:1-18). Ez a látomás itt véget ér, azonban a következő megerősíti Babilon bukását. Isten népe parancsot kap a belőle való kivonulásra. Bűnei egész az égig hatoltak, és egy kettőztetett büntetés méretik rá, amely a megsemmisítésbe veti, akár egy tengerbe vetett malomkövet. Bukásán, Sátán világának fejedelmei sírnak és ordítanak. Azonban Isten egei örvendeznek. Eljött a bosszúállás ideje – 18:1-24.
 
A következő két fejezet, Sátán illetve viperahadserege teljes megsemmisítésének csatáját írja le. Miután megkapja a Bárány menyegzőjének látomását, János látja Jézust, a „királyoknak Királyát, és uraknak Urát”, aki mennyei hadseregeit vezeti, minden ellenféllel szemben. Még maga Sátán is meg van kötözve ezer esztendőre, mialatt Krisztus és áldott szentjei uralkodnak és ítélik az emberiséget, míg ezen időszak végén a Sátán eloldoztatik egy rövid időre, hogy egy végső próbára tegye
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